1. Escribe el nombre de cada uno de los cuerpos geométricos siguientes y halla el area total de cada uno de ellos.
[4 puntos; 0,8 puntos por apartado]
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2. Halla el area total de un prisma hexagonal en el que la arista de la base mide 4 metros, y la altura, 10 metros.
Realiza un dibujo de la situacion. [1 punto]
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3. Calcula el numero de litros que caben en una piscina con forma de ortoedro cuyas dimensiones son 50 metros
de largo, 25 metros de ancho y 2 metros de alto. [0,5 puntos]

4. Halla la ecuacién de la funcién de proporcionalidad directa que pasa por el punto (—2, —3) y represéntala

graficamente. [1,5 puntos]
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Dada la funcién y = x* —4x+3, se pide:
a) Halla el punto de corte con el eje Y . [0,5 puntos]

b) Halla los puntos de corte con el eje X . [1 punto]
¢) Completa la siguiente tabla de valores: [1 punto]

X -1 0 1 2 3 4 3)
Y

d) Representa los puntos anteriores en unos ejes de coordenadas y Unelos adecuadamente para obtener la
grafica de la funcién. [0,5 puntos]
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1. Escribe el nombre de cada uno de los cuerpos geométricos siguientes y halla el drea total de cada uno de ellos. [4

puntos; 0,8 puntos por apartado]
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2. Halla el drea total de un prisma hexagonal en el que la arista de la base mide 4 metros, y la altura, 10 metros,
Realiza un dibujo de la situacion, [1 punto]
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3. Calcula el numero de litros que caben en una piscina con forma de ortoedro cuyas dimensiones son 50 metros de
largo, 25 metros de ancho y 2 metros de alto, [0,5 puntos])
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4. Halla la ecuacion de la funcién de proporcionalidad directa que pasa por el punto (-2, —3) y represéntala
graficamente. [1,5 puntos]
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. Dada la funcién y = x* —4x+3, se pide:
a) Halla el punto de corte con el eje Y . [0,5 puntos]
b) Halla los puntos de corte con el eje X . [1 punto]
c) Completa la siguiente tabla de valores: [1 punto]

X -1 0 1 2 3
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d) Representa los puntos anteriores en unos ejes de coordenadas y Unelos adecuadamente para obtener la gréfica

2z

de la funcién. [0,5 puntos]
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